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第1讲 “互联网+”内涵及意义 第1讲单元测验
1、 首届世界互联网大会在哪一年举办？
A:2013
B:2014
C:2015
D:2016
答案: 2014
2、     实现智能化最基础的技术：（  ）、（   ）。
A:传感技术
B:大数据技术
C:射频识别技术
D:VR技术
答案: 传感技术;
射频识别技术
3、  大数据的主要特征：
A:规模性
B:多样性
C:高速性
D:价值性
答案: 规模性;
多样性;
高速性;
价值性
4、 物联网体系的三个层次：
A:感知层
B:基础层
C:网络层
D:应用层
答案: 感知层;
网络层;
应用层
5、 “互联网+”的本质用可以概括为八个字——跨界融合，连接一切。
A:正确
B:错误
答案: 正确
6、 云计算具有高可靠性，没有危险性。
A:正确
B:错误
答案: 错误
第2讲 互联网+行业 第2讲单元测验
1、 为实现与用户、供应商的互联，海尔互联工厂建立了哪两个平台？
A:供应链管理平台
B:“众创汇”用户交互定制平台
C:产供销一体化平台
D:“海达源”模块商资源平台
答案: “众创汇”用户交互定制平台;
“海达源”模块商资源平台
2、 农产品的B端客户对于产品的哪几方面要求比较高？
A:价格
B:标准化
C:规模化
D:品质
答案: 标准化;
规模化;
品质
3、 智慧农业的两大应用领域是：
A:智能预警
B:农业生产环境监控
C:农产品溯源
D:自动化控制
答案: 农业生产环境监控;
农产品溯源
4、 众筹的价值：
A:广告价值
B:调查价值
C:资金价值
D:预售价值
答案: 广告价值;
调查价值;
资金价值;
预售价值
5、 阿里小贷的310模式是指：
A:3分钟申请
B:1分钟放贷
C:1秒钟放贷
D:0人工干预
答案: 3分钟申请;
1秒钟放贷;
0人工干预
6、 新零售的核心驱动力为：
A:消费升级
B:经济发展
C:新技术的应用
D:产业转型升级
答案: 消费升级;
新技术的应用
7、 德国“工业4.0”的实质就是凭借制造业根基，借助互联网升级制造业。
A:正确
B:错误
答案: 正确
8、 海尔的互联工厂是一种典型的“企业生产模式”。
A:正确
B:错误
答案: 错误
9、 余额宝是互联网金融的重大创新，它启动了平民理财市场，开创了碎片化理财模式。
A:正确
B:错误
答案: 正确
10、 苏宁建立了“两大、一小、多专”的业态类型组合。
A:正确
B:错误
答案: 正确
11、 京东无界零售可以概括为场景无限、货物无边、人企无间。
A:正确
B:错误
答案: 正确
第3讲 互联网+企业 第3讲单元测验
1、 选择开放还是控制战略，选择的标准是：
A:成本最大化
B:价值最大化
C:开放最大化
D:控制最大化
答案: 价值最大化
2、 4Cs营销理论是由（         ）提出的。
A:波特
B:劳特朋
C:熊彼特
D:科特勒
答案: 劳特朋
3、 微信营销的一个突出特点是（   ），而不是扰民。
A:推介
B:亲民
C:沟通
D:教育
答案: 亲民
4、 企业战略联盟的意义在于：
A:有利于扩大市场的占有率
B:有利于独占市场
C:有利于提升企业的核心竞争力
D:有利于降低企业的经营风险
答案: 有利于扩大市场的占有率;
有利于提升企业的核心竞争力;
有利于降低企业的经营风险
5、 社群营销中重要的社群运营需要注意（     ）
A:仪式感
B:组织感
C:参与感
D:归属感
答案: 仪式感;
组织感;
参与感;
归属感
 
6、 “互联网+”下战略管理思想应该由渐进向理性转变。
A:正确
B:错误
答案: 错误
7、 “互联网+”背景下的新媒体营销，就是指营销所用的媒介是新的。
A:正确
B:错误
答案: 正确
8、 新媒体营销具有低成本、低科技含量的特点。
A:正确
B:错误
答案: 错误



[image: ]
[image: ]
 
[image: ]
[image: ]
[image: ]
 

[image: ] [image: ] [image: ] [image: ] [image: ]

 
img1.png
FVRBUT N 0 % - PR AR PR




img10.png
e "_)\
b 00




img2.png
& h i %




img3.png
< |BEAERE

2R

M2 B

Ui

S X&E AN
ARS
@ BEAZEE
!
HER

(©)

/

ARARS AWML BEAZEE E—2K

BXE

RRYIE




img4.png
BHEARRE
ES7S @)

AARSHMY: BEAREE E—ARS!
204RREINE
3 BRXE





img5.png
< BATE A BRI
=
B wmoxswmomsa
MEE, BAODSHEARESR
KR, RRREE

mxe, sEmessgsge O

EREEESE: ‘(//
EEEE,EEM&%%





img6.png




img7.png




img8.png




img9.png




